

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/40/574
S/17418

23 August 1985

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大 会

安全理事会

第四十届会议

第四十年

临时议程^{*} 项目 35

南非政府的种族隔离政策

1985年8月22日牙买加常驻联合国

代表给秘书长的信

谨随函附上牙买加副总理兼外交部长休·希勒先生阁下关于南非局势的声明全文。

请将该声明作为大会临时议程项目 35 的正式文件及安全理事会的正式文件散发。

牙买加常驻联合国代表
大使
巴尼特(签名)

* A/40/150

附件

牙买加副总理兼外交部长关于南非局势的声明

牙买加反对种族隔离制度的立场是坚定不移的。我们认为这种制度令人憎恶、卑鄙而且野蛮，我们深信，除非把比勒陀利亚的种族主义政权和名为种族隔离的大规模不公正现象从那个不幸的国家境内铲除，否则那个地区必然动荡不安，必不会有真正的发展。

我们深深感受到南非人民的痛苦。我们支持他们对其身受残酷压迫不断表示抗议的行动。

我们注意到，近几个月来，人们已更进一步地意识到这种邪恶的制度，并且积极地公开表示反对，这是令人欣慰的。

至于南非政府对那可厌的种族隔离制度所作种种含糊不明的承诺和粉饰性的变革，我们完全无法接受。必须作出积极的改变，彻底瓦解种族隔离政策制度，并且南非境内的非洲黑人必须取得以一人一票为基础的投票权。必须调动和保持一切有效力量来对付暴虐的种族主义南非政府，让那可憎的种族隔离制度从此寿终正寝。

我诚挚地希望，国际良心的觉醒，将促成这个问题的早日解决，在南非实现正义而不致造成镇压和杀戮暴行的升级，近几个月来，在这方面确有了若干明显的迹象。

- - - - -